

不出小区上幼儿园 读初中不用择校 在溧水上学不用烦了

择一城而居,不仅要考虑到自己,子女的教育问题也要解决。而入园难、入校难这些公众最常吐槽的问题,在溧水却不存在。现代快报记者了解到,溧水又改、扩、建了一批幼儿园,目前已有6所投入使用,孩子上幼儿园不需要出小区。而以前择校的老大难问题,通过学校合并,今年初中择校人数骤降至20人以下,真正做到了教育均衡、优质发展。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 项凤华 通讯员 杨长喜 王璐



优质园近8成,新建8所幼儿园

二孩放开、新生儿增多,上幼儿园一直是父母头疼的问题。而溧水目前已经有36所幼儿园,公办园22所、民办园14所,村办班45个,形成了以公办园为主导、集体园为主体、多种体制幼儿园共同发展的格局。

这些幼儿园资质都不差,其中省优质园达到26所,市优质园2所,省合格园8所,省、市优质园达77.7%,所有村办班均达南京市办园点标准建设要求。

为了让更多的老百姓享受到优质园教育,这些幼儿园的分布格局也很合理。现代快报记者了解到,现在每个乡镇都配备了2所省优标准的公办园。新建的8所公办幼儿园,其中还有2所惠民幼儿园,目前已经有6所投入使用。

逐步实现就近入园,打造特色园

教育资源这么给力还不够,溧水还将大力发展公办园和民办惠民园,原则上按照每1万~1.5万常住人口规划建设1所省优标准的幼儿园,新建幼儿园必须达到省优质园标准。

计划到2020年,溧水再新建9所公办园、5所民办惠民园,创建省优质园21所,省优质园比例达90%以上。

同时,探索建立学前教育服务区制度,逐步实现区内适龄幼儿就近入园并享受优质教育。

溧水还在打造特色园,强化学前教育的科学性。比如实验幼儿园以健康为特色,关注孩子身心健康,塑造孩子完美人格;机关幼儿园以语言为特色,让孩子善于倾听和表达,在绘本中阅读审美。

择校热缓解,今年初中择校不足20人

溧水区教育局有关人员介绍,以前溧水有三所初中,溧水实验学校、溧水第一初级中学、溧水第二初级中学。“前两所初中较好,二初中稍微差些。以前每年到了上初中的时候,没摇上实验学校和一初中的学生家长都会想择校,择校情况严重。”

为了缓解择校热,去年溧水将实验学校和二初中进行了资源整合,成立省溧水中学附属初中。“这样目前主城区就只剩两所初中,溧中附中和一初中,两所都是好学校,择校人数大大减少。”该人士介绍,今年整个溧水初中择校人数不足20人。明年还有一所新建的九年一贯制学校在开发区投入使用。下一步,溧水还将引进主城区名校资源,加强人才队伍建设,保障优质教育的均衡发展。

两个学美容的姑娘被“国家队”相中

快报讯(记者 陈曦影)脸部护理、身体护理、美甲……现代快报记者昨天了解到,来自南京市玄武中等专业学校的两位小姑娘夏雨欣、黄玉如一路PK掉来自全国的技能选手,成功通过2016年中国技能大赛暨第44届世界技能大赛全国选拔赛,入选世界技能大赛国家集训队。

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”,其竞技水平代表了世界技能的最高水准。夏雨欣和黄玉如参加的美容项目更是2017年第一次在世界技能大赛上露面。最终,夏雨欣获得世界技能大赛全国选拔赛的第6名,黄玉如则获得第7名。11月份,两位姑娘将代表江苏进入世界技能大赛国家集训队。



夏雨欣(左)和黄玉如(右)在比赛现场 学校供图

南京卫计委所属10家医院要招75人

快报讯(记者 徐岑 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人社局了解到,南京市卫计委所属10家事业单位将面向社会公开招聘高层次人才。南京市鼓楼医院、南京市儿童医院、南京市中医院等10家单位,共拿出63个岗位招聘75人,全部进编。其中,南京市鼓楼医院和南京市第一医院招人最多,两家都要招17人。

福利待遇有保障,相对招人门槛就高了。63个岗位中,40个

岗位直接点名要博士研究生。63个岗位中只有3个岗位限定招社会人员,其他都不设限,不少岗位应往届生都能报名,达到95%以上。不过,对在校研究成果要求很高。比如,南京市中医院的中心实验室要招1人,博士生应届生可以报名,但是要有科研课题经历。有的还标明“国外留学经历者为佳”“高校或医院实验室相关工作经历者为佳”“具有博士后研究工作经历”等加分项目。

与上半年的卫计委大招考不同,本次招聘高层次人才采用简化程序、直接考核的方式招聘,招聘单位成立考核工作领导小组,在市卫计委部门监督指导下,按照考核方案,负责考核工作的组织实施。考核内容包括岗位必须的专业能力、业务能力、综合素质等。考核成绩采用百分制,合格线为60分。成绩在考核后一周内公布。此次招聘报名时间为10月12日到10月21日(周六、周日除外)。

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

近日,2016年中国卫生信息技术交流大会在南京召开,江苏省卫生计生委也在此期间首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺癌、胃癌、食管癌、肝癌和结直肠癌。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤临床治愈率。

通讯员 邓玲

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期地与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上最大限度地提高患者的生活质量,使患者得到最大的受益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,部分早期患者的治愈率超过90%。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线
025-83223132

社区活动

社区送关怀,耄耋老人激动叫好

快报讯(见习记者 马万里)10月9日,江苏省福寿老年慈善事业发展基金会与燕江园社区,举办了一场“浓情九九,感恩孝老”主题活动,为宝塔桥街道的老人们送上节日关怀。活动现场,95岁高龄的苏东海老人连说几个“好”。他说,平时老人都待在家里很少出去,像这样把大家聚在一起,很开心。

在现场,主办方还邀请了老

年舞蹈队、戏曲队、武术队来表演。参与演出的一位舞蹈队成员很不服老地告诉现代快报记者,她不喜欢别人称呼她们是老年舞蹈队,因为她觉得虽然年龄大,但还不算老人。她表示舞蹈已成了她日常生活的一部分,基本每天都要去跳舞健身。

此外,活动现场还有医生义诊,为街道的老人做免费体检咨询。

医疗动态

精确导航让关节置换“毫厘不差”

快报讯(记者 刘峻)昨天,现代快报从南京市中心医院获悉,该院成功实施了一例精确导航膝关节置换手术。

据悉,患者是一名88岁的老人,因为常年双侧膝关节疼痛,因此行动很不方便。近四年来,症状加重,下蹲和起身时疼痛难忍,不能行走。该院骨科专家告诉记者,医院采用导航系统进行微创膝关节置换术,不仅创伤小,而且可以做到“毫厘不差”,很适合这名老人。手术在原有传统人工膝关节置换技术的基础上,引入国际最先进理念,采用全膝关节置换手术定位系统(I-

ASSIST),IASSIST导航技术与普通导航相比,利用高科技,比如陀螺仪、加速度仪以及计算机为手术提供导航信息,个性化引导截骨,以精准置放骨植入物。对患者下肢力线恢复及延长假体使用寿命起到关键性作用。

传统的人工膝关节置换手术治疗,需要依靠术者的经验,都会出现一定的误差,而计算机导航下全膝关节置换是从计算机上来捕捉数据,误差不会超过正负一度,非常精确。

目前,医院已经成功完成I-ASSIST导航全膝关节表面置换术五例。